

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Editor - Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dpto. 10

1430 Buenos Aires

Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXVIII Buenos Aires, martes 19 de Octubre de 1976

Буэнос Айрес, вторник 19 октября 1976 г.

№ 1390

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

ОКНО В РОССИЮ

565. ПЕКИН ЗАЯВЛЯЕТ, ЧТО ВОЙНА МЕЖДУ СССР И США НЕМИНУЕМА. — СОВЕТСКАЯ ВЕРСИЯ О БЕГСТВЕ В ЯПОНИЮ ЛЕТЧИКА В. И. БЕЛЕНКО. — ДРУГОЙ ВОЕННЫЙ ЛЕТЧИК ПЕРЕЛЕТЕЛ В ИРАН. — КУРСЫ «МЕТР Д'ОТЕЛЕЙ» В МОСКВЕ, КАК ОРГАНЫ НАБЛЮДЕНИЯ КГБ. — ДВА ВЫСТУПЛЕНИЯ Е. А. ВАГИНА В ИТАЛЬЯНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ. — АНТИСОВЕТСКИЕ ЛОЗУНГИ НА ЛЕНИНГРАДСКИХ ТРАМВАЯХ.

В Кремле, видимо, надеялись, что смерть Мао-Тзе сделает возможным сговор с его преемниками, среди которых на первый план выступает премьер-министр Хуа Куо-Фенг, которого считают сыном Мао-Тзе от его первой жены, расстрелянной войсками Чан-Кай-Шека. Его настоящее имя Мао-Иен-Лунг, но отец переименовал имя младшего из своих трех сыновей (старший погиб на войне против Южной Кореи, а второй сын — слабоумный), чтоб Мао Тзе не обвинили, что передает власть наследнику, как это делается в монархиях.

В «Правде» появились статьи, выражающие надежду на установление политического сотрудничества с Пекином, политбюро послало телеграмму соболезнования, которую Пекин вернул обратно, а в Объединенных Нациях А. А. Громыко говорил, что СССР ведет мирную политику и после сговора с западным капиталистическим миром в Хельсинки надеется установить такой же мир на Востоке, устранив все причины конфликта с соседями. Он явно имел в виду Китай.

В ответ на эти зангравания Кремля пекинский министр иностранных дел Чжо-Хуан-Хуа на Генеральной Ассамблее Объединенных Наций 5 го октября заявил, что «советский социал-империализм самый большой обманщик в отношении мира и самый опасный источник возникновения новой мировой войны. Он считает войну между СССР и США неминуемой».

А это взаимоничтожение двух сверхдержав принесет миру освобождение от империализма.

Он также напомнил слова Мао-Тзе, что мир живет в обстановке большого беспорядка и тревоги. Этот беспорядок разбудит народы. Международное положение развивается в неблагоприятную для обеих империалистических держав сторону. Все развивающиеся страны Азии и Африки, освободившись от векового колониализма, должны противостоять не только давлению США, но и — еще больше — СССР. Им не следует бояться военного потенциала СССР, который многих приводит к паническому страху. Это старый предрассудок. СССР кажется внешне всемогущ, но внутренне слаб. Мао Тзе назвал реакционеров «бумажными тиграми». Таким является сейчас Советский Союз.

При этом выступлении отсутствовала вся советская делегация во главе с Громыкой. Сидел в зале лишь атташе посольства в Вашингтоне, который стенографировал речь китайца на английском языке. Делегаты Азии и Африки встретили китайское выступление аплодисментами при молчании европейских и американских делегатов.

Это выступление несомненно напомнило последние доказательства ненадежности советских вооруженных сил. Какое имеет значение калибр орудий и мощность советских ракет, усовершенствование самолетов, летящих быстрее звука, если советские суда на Балтийском море пытаются уйти в Швецию, а летчик самого усовершенствованного самолета улетает в Японию.

В первые дни полет Беленко пытались скрыть от народа и от товарищей его по военной авиации, но наконец пришлось об этом дать знать населению, среди которого многие слушают иностранные радиопередачи, особенно в Москве и Ленинграде.

Только через три недели «Правда» (от 29-го сентября) публикует на первой странице текст нелепого заявления правительства СССР правительству Японии, которое было сделано «на днях». Непонятно, почему не указана дата, как это принято в дипломатической практике.

Начинается с того, что советское правительство «вновь» обращается к японскому по поводу задержания самолета и летчика. Снова вопрос: почему умолчали о прежних обращениях, раз они были. Сказано, что самолет совершил «вынужденную посадку» 6 го сентября. Но спрашивается — почему самолет, совершивший полет над Восточной Сибирью, вдруг заблудился и оказался над Японией и чем вызвана посадка, которая ясно вовсе не была вынужденной? Затем сообщается, что 9 го сентября СССР потребовал возвращения самолета и летчика, во имя «добрососедских отношений». Советские дипломаты знают, что нет конвенций, обязывающих выдавать избравших свободу летчиков, а для возвращения самолета не установлено сроков. Смешно говорить о добрососедских отношениях, если за 31 год от капитуляции Японии не заключено мирного договора и СССР упорно отказывается вернуть четыре Курильских острова.

Затем СССР коично выступает в защиту Беленко. Оказывается, что несколько дней его не показывали, а затем

(Продолжение на 2-й стр.)

О. Дмитрий Дудко о святости царя

В эти дни на Архиерейском Соборе Зарубежной Церкви в Нью Йорке обсуждается вопрос о канонизации последнего русского монарха. Хотя в эмигрантских кругах мало кто сомневается, что Император Николай Александрович полностью заслужил причисления к лику святых своей чистой жизнью и мученической смертью, многие резонно считают инициативу преждевременной и придерживаются мнения, что ее следует воплотить в жизнь лишь всенародно, в освобожденной России.

Как бы то ни было, помимо споров об урочности, или неурочности прославления, чрезвычайно интересно знать, как относятся к личности Императора гонимые представители православной Церкви в самой России. И вот в парижском «Вестнике РСХД» — журнале никак не монархическом — в № 118, под заглавием «Из неопубликованных бесед» воспроизведены замечательные слова священника Дмитрия Дудко. Наша Церковь — констатирует подсоветский исповедник — «нам дала величайших святых: Серафима Саровского, Иоанна Кронштадтского, царя Николая Второго со всей семьей и других. А сколько безвестных мучеников!»

Бывали столь длительные паузы в общении эмиграции с Россией, что порой казалось, что утерян общий язык и там, за железным занавесом сложилась другая страна, вырос новый человек — «homo sovieticus». Сколько раз политические деятели русского Зарубежья ощущали себя в безвоздушном пространстве и эмиграцию охватывали бесперспективность, безнадежность, отчаяние.

Но вот появились первые труды Солженицына и политические эмигранты не без недоумения увидели, что содержащаяся в них шкала ценностей целиком совпадает с белой, контрреволюционной. А теперь — свидетельства таких людей как о. Дмитрий Дудко и Е. А. Вагин подтверждают нам то, во что мы всегда инстинктивно верили: под мертвой королей, облегающей страну советчины продолжают бродить дрожжи Святой Руси.

О. НИКИТИН

ПРИЗЫВ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

В связи с приказом министра обороны СССР об очередном призыве на действительную военную службу в «Красной Звезде» появилась передовая, озаглавленная «Под боевые знамена». И в этой передовой подвергнута критике деятельность ряда призывных комиссий.

Газета министерства обороны пишет о нарушениях положений, касающихся отсрочки от призыва и о том, что в войска порой посылают юношей, непригодных по состоянию здоровья к несению военной службы вообще.

Возникает вопрос: насколько такие нарушения закона типичны? И чем они обусловлены?

О типичности, о систематическом характере нарушений закона говорит тот факт, что «Красная Звезда» о таких явлениях, собственно, пишет регулярно, иногда по нескольку раз в год. Несколько первых попавшихся под руку примеров. 15-го апреля 1971 года: «К сожалению, в минувшем году имели место случаи, когда в части направлялись юноши, которых по состоянию здоровья или семейным обстоятельствам призывать на военную службу не следовало...» 10-го октября 1972 года: «Порой нарушаются положения закона, определяющие кому и при каких обстоятельствах может быть предоставлена отсрочка от призыва на действительную военную службу». 13-го апреля 1973 года: «...В минувшем году были случаи, когда некоторые военкоматы направляли в части призывников, которые по состоянию здоровья или в силу имеющихся у них физических недостатков были непригодны к несению военной службы». Схожие высказывания можно найти в «Красной Звезде» от 2-го октября 1973 года, 3-го апреля 1974 года, 29-го сентября 1974 года, 1-го апреля 1975 года, 28-го сентября 1975 года, 31-го марта 1976 года — то есть практически всякий раз, когда появлялся очередной приказ министра о призыве. Налицо — систематические нарушения закона. Иногда они исправляются военными прокуратурами, но в подавляющем

большинстве случаев сходят виновникам с рук. Теперь постараюсь ответить на вопрос, чем такие нарушения обусловлены.

Во-первых, личными, соображениями членов призывных комиссий. Если они будут слишком «либеральны» в предоставлении полного освобождения или отсрочки, им может не поздоровиться.

Во-вторых, низким уровнем здоровья призывников. Сказываются многие годы однообразного, грубого, бедного витамин питания. Сказываются пороки системы медицинского обслуживания, — равнодушие лишенных материального стимула врачей, нехватка нужных медикаментов, недостаточность профилактических мер.

В-третьих, все большими привилегиями, которыми наделяет себя правящий класс, слой номенклатурных работников. Выходцы из этого класса все чаще находят пути избавиться от прохождения действительной военной службы, а рядовые граждане — вынуждены идти в армию даже тогда, когда по закону они могли бы быть от этого освобождены.

В-четвертых, тем, что все чаще призыв в армию становится средством борьбы с инчакомыслицами, с поборниками прав человека или с теми, кто стремится эмигрировать.

В-пятых, тем, что военно-техническая революция принесла с собой рост морально-психологических и физических нагрузок. Расчеты стратегических ракет, экипажи сверхзвуковых самолетов и подводных атомодходов зачастую комплектуются без достаточной психо-технической проверки, которая долгое время вообще считалась «буржуазным методом». Растет в результате число самоубийств, случаев истерии, невыполнения приказов. А вину — сваливают на призывные комиссии, которые не выявили, де, непригодности призывника к прохождению службы в данном роде войск.

В заключение отметим еще вот что. Советские вооруженные силы по численности — самые крупные в мире — четыре миллиона человек. Они превосходят даже китайские. Рекордной можно считать и продолжительность действительной военной службы в СССР. В армиях большинства стран НАТО призывники служат год, от силы полтора а в СССР — от 2 до 3 лет. И это — несмотря на то, что в СССР есть еще и начальная военная подготовка. Ею охвачены уже фактически все дети и подростки. Еще в 1973 году треть призывников уже обладала ко времени призыва в армию боевой специальностью. Сейчас процент таких людей еще более возрос. И все-таки несмотря на все, — понадобился драконовский, по сравнению с западными странами, закон о всеобщей воинской обязанности от 1968 года. Этот закон очень мало оставляющий возможностей для отсрочки или освобождения, плохо обеспечивающий семьи призывников с материальной точки зрения. Но даже такой суровый закон, как видим, то и дело нарушается. Еще больше попирается при этом и без того кучье права призывников.

СЕМЬИ БЕЛЕНКО И АГАПОВА

Москва. Вторник, 28 сентября.

В этот один и тот же день две схожие семейные трагедии становятся известны аккредитованному здесь иностранному журналистам. В совпадении этом, пожалуй, повинна не столько судьба, сколько советские власти. Две семьи оказались в чрезвычайно мучительной, тру-

Б. ГАСАН

„Остается по-прежнему — винтовка и пулемет“



Несомненно, свежие ветры подули в объединении бывших чинов Русского Корпуса. Об этом свидетельствуют как выпущенные новым редактором Н. Н. Протопоповым номера журнала «Наши Вести», так и состоявшееся 3-го октября в зале Св. Сергиевской школы в Буэнос-Айресе собрание, посвященное 35-летию со дня основания этой антибольшевицкой воинской части. Оба явления говорят об отклонении одной из крупнейших национальных организаций Загрубежья от занимаемой ею до сих пор сугубо и исключительно мемуарно-ностальгической и взаимопомощно-бытовой линии. Постепенно — в добрый час! — упор начинает ставиться на военно-политическое значение существования Союза, конечно не в ущерб прочей его деятельности — и ценной, и даже необходимой, но всё-таки недостаточной. И вот, ярким, недвусмысленным выражением этой новой позиции явился доклад, прочитанный Н. К. Дубина на вышеупомянутом юбилейном торжестве.

Весь русский Буэнос-Айрес хорошо знает этого приземистого кубанского казака, как вечно жизнерадостного, чрезвычайно активного и толкового церковно-общественного деятеля. Но Дубина докладчик — это откровение. На протяжении своей речи — несмотря на её длительность, внимание переполнившей зал публики, не ослабло ни на секунду — он не только впервые дал насыщенный фактическими данными обзор о сущую картину боевых действий Русского Корпуса, каковой до сих пор не давал никто, ибо она отсутствует, как в изданных Союзом книгах, так и в подшивке «Наших Вестей», но и связал эту деятельность с историческим прошлым и предстоящим будущим.

Показав, что Русский Корпус закон-

нейший наследник Белого Движения, докладчик прямолинейно коснулся острой темы вновь затрагивающейся в наши дни видными политическими эмигрантами — А. И. Солженицыным, И. А. Мацкевичем, С. Л. Войцеховским и В. Е. Максимовым, в числе других — вечной темой о путях освобождения России. И сформулированные им положения имеют особое значение, ибо несомненно выражают точку зрения широкой прослойки находящихся в изгнании русских офицеров боепригодного возраста.

«Остается по-прежнему винтовка и пулемет», провозгласил докладчик, предварительно доказав невозможность мирной эволюции советской власти. «Нам придется, до поры, до времени забыть Ялту, Лиенц, позорные деяния западного мира — сказал Н. К. Дубина — и вновь принять участие в войне против СССР, если таковая грянет. Нам надо всегда помнить врагелевский завет: «С кем угодно, но против большевизма».

Докладчик не преминул коснуться и других болезненных вопросов. Так он отметил, что Ленин в сопровождении своих большевицких соратников был заслан в Россию немецкими масонами, а Троцкий — масонами американскими, и назвал ошибкой русского правительства допущение жертвы кадровых полков императорской армии почти полностью истребленных в первый период Великой войны. «Если в феврале 1917 года стоял бы в столице хоть один кадровый полк, то революция не произошла бы», заверил Н. К. Дубина.

Его речь была иллюстрирована замечательными диапозитивами живописующими все этапы корпусной боевой борьбы и вызвала бурные аплодисменты. Не опубликовать её полностью в русской зарубежной печати было бы непростительной оплошностью.

После перерыва, артист Николай Николаевич Седлецкий открыл художественную часть юбилейного собрания чтением монолога Минина из пьесы А. Н. Островского «Козьма Минин» и сти-

в те же дни, в том же городе выглядела в несколько специфическом свете.

В тот же самый день, во вторник 28 сентября, другая жена человека, оставшегося на Западе — Людмила Агапова лежала в институте Склефасовского с ножевыми ранами после попытки совершения самоубийства, попытка, которой ознаменовался ее визит ОВИРа в понедельник, на котором ей вновь, в который уже раз, было отказано в воссоединении с мужем.

История семьи Агаповых началась около двух лет тому назад, когда Валентина Агапова, судовой механик, попросил политического убежища у шведской полиции. Однако, жена его и мать, с которыми удалось ему вскоре связаться по телефону, вели себя в этой истории совершенно иначе. Они приняли четкое и бесповоротное решение — быть солидарными с Валентином и добиваться воссоединения с ним в Швеции. Несмотря на то, что в их калининградскую квартиру сразу пришли с обыском, несмотря на то, что инженера Людмилу Агапову уволили с завода и единственным источником существования семьи стала пенсия в 50 рублей, которую мать Валентина Агапова получает за погибших на войне мужа и сына, несмотря на то, что «доброжелатели» из КГБ не оставляли семью своими заботами — сначала предлагали жене уговорить Валентина вернуться в СССР — «все простится и забудется», потом требовали от нее развестись с мужем и публично отказаться от него, обещая взамен новую работу и отдельную квартиру. Потом нагнали на нее соседей по коммуналке, потом общались ей, что муж сошелся в Швеции с другой женщиной. И ничто не помогало. Они держались стойко на протяжении двух лет — две женщины и ребенок. А чего им это стоило — каждый вообразить и понять в состоянии...

Шведская общественность, шведское правительство на протяжении этих двух лет прилагали огромные усилия для того, чтоб помочь этой семье. И под давлением общественного мнения в скандинавских странах советские власти вот уже несколько раз обещали положительно решить этот вопрос и всякий раз обманывали. На протяжении этих двух лет 66-летняя мать Валентина Агапова два-

жды проводила голодовки протеста. И вот в понедельник после очередного отказа отчаявшаяся жена Валентина Агапова попыталась совершить самоубийство и сейчас она находится в институте имени Склефасовского. И вот эта история семьи, эта семейная трагедия во многом имеющая нечто общее с историей семьи Беленко — она, по вполне понятным моральным, нравственным, да и политическим причинам затмила в массовом сознании людей Соединенных Штатов и странах Западной Европы историю семьи Беленко — не потому, что матери, жене и ребенку Виктора Беленко легче морально, легче душевно. Им легче лишь постольку поскольку они охвачены неустанной, неуспешной работой советских властей, в той же мере, в какой жена, мать и ребенок Валентина Агапова охвачены мелочной, повседневной, жестокой травлей со стороны советских властей. Просто горе семьи Агаповых понятнее людям, чем авторизованное, утвержденное в высших московских инстанциях, выставленное на пропагандистский показ горе семьи Беленко.

И еще одно, самое главное сходство историй двух семей. Человеческая трагедия, людские судьбы, чувства, отчаяние и надежды становятся предметом недостойной политической манипуляции. Живых людей превращают в марионетку и крутят, вертят ими, дают в интересах грязной, копейной, абсурдной советской политики.

ВЛАСТЬ МАРОДЕРОВ

На тему о русском языке, о русской речи, так немилосердно искаженной партийной пропагандой, речи, которая в руках пропагандистов становится оружием насилия. Вот передо мной лежит газета «Правда» от 21-го сентября. В переводной статье сказано:

«Четкая, глубоко обоснованная программа конкретных действий, обеспечивающих претворение в жизнь аграрной политики партии содержится в речи Генерального Секретаря ЦК КПСС товарища Брежнева на совещании партийно-хозяйственного актива Казахстана. Прозвучавшая в этой речи высокая оценка труда земледельцев вдохновляет их на

† СБОНР и СВОД с глубокой скорбью сообщают о внезапной кончине 16 октября 1976 года своего старейшего члена

ОЛИМПИАДЫ ВАСИЛЬЕВНЫ ФИЛИПОВОЙ

и высказывают свое соболезнование семье скончавшейся.

хотворения «Святая Русь», написанным Максимилианом Волошиным в трагические дни ноября семнадцатого года.

Затем, был представлен балетный номер. Внук чина Русского Корпуса Сергея Донченко, талантливый, многообещающий танцор Александр Дебенедетти и балерина Стелла Марис Саладино исполнили pas-de-deux из «Спящей красавицы» Чайковского вызвав восторг публики. После них певец Виктор Флорович Трофимов мастерски спел «Спите орлы бсевые» и арии из «Князя Игоря» Боролина и «Жизнь за царя» Глинки. Ему аккомпанировал у рояля его сын Яков.

К удовлетворению зрителей вновь появились на сцене балетные артисты, которые на этот раз исполнили pas-de-deux из балета «Жизель» композитора Адольфа Адама. Невзирая на свою усталость им пришлось повторить на бис этот отрывок внимая просьбам восхищенной публики.

После этого, дочь вице-председателя Союза Св. Александра Невского Елена Дмитриевна Пашенко с сильным чувством продекламировала стихи О. Засса «Наш долг перед родиной», и, в заключение, пианистка Людмила Брянская исполнила прелюдию Рахманинова, полонез Шопена и овеянный старинной громкой славой Преображенский марш, показав себя исключительно чуткой, виртуозной исполнительницей. Представлял артистов Н. Л. Казанцев.

Закрывая собрание вице-председатель

Союза Дмитрий Владимирович Домрачев отметил, что из 8-ми выступавших только 2-ое не принадлежали к младшему поколению. «А еще говорят, что у нас нет сменя, вызывающе подчеркнул главный виновник небывалого успеха этого акта, сумевший предвидеть и благоусроить все нужные детали. В частности, например, весьма способствовали созданию празднично-походного настроения бравурные марши, раздававшиеся до начала торжества, в перерыве и после его окончания.

Еще долгое время после того, как занавес был закрыт в последний раз, кучки зрителей — точь в точь как перед витринами зданий буэнос-айресских газет — горячо обсуждали доклад. «Если с кем угодно, итти против большевизма, то в таком случае коль разразится советокитайская война мы должны примкнуть к Пекину?» спросил Н. К. Дубина один из присутствующих. «Никак нет, — резонно отпарировал докладчик — потому, что сегодняшний Китай это все тот же большевизм».

Полемика о путях освобождения России должна продолжаться — она жизненно необходима. Однако мне лично кажется, что позиция Н. К. Дубина одна из самых правильных и реалистичных. Воистину, как в 1917-1921 и 1941-1945 годах остается по Брежневу — винтовка и пулемет.

Б. ГАСАН

ОТЧЕТНЫЙ СПЕКТАКЛЬ СТУДИИ МАШИ ПАВЛОВОЙ

СОСТОИТСЯ В ВОСКРЕСЕНИЕ 14 НОЯБРЯ 1976 ГОДА В

Instituto Ballester, San Martín 444, Villa Ballester

Начало в 17 часов

ИЗРАИЛЬ СЕГОДНЯ

ОТ СОБСТВЕННОГО
КОРРЕСПОНДЕНТА

Загрязнение пляжей привело к заражению купающихся трудно излечимой «нерихонской розой», а также и другими болезнями, вызываемыми различными грибами.

Антверпен — твердыня хасидизма в Западной Европе (хасиды — еврейская религиозная секта, сродни нашим хлыстам). Недавно еврейская община отпраздновала свое столетие. До последней войны, община насчитывала 50 000 членов. После войны — 800, а теперь 13 000. Несмотря на перемещение бриллиантовой биржи из Бельгии в Израиль, в Антверпене остался центр алмазной промышленности, попрежнему находящейся в еврейских руках, а несколько христианских промышленников держатся только тем, что изучили современный еврейский жаргон «идиш».

АЛИ
Тель Авив

как-то обеспечили их, хотя обеспечивать их и не удается. Причем здесь партийные вдохновляющие речи?

Поэт Александр Галич как-то рассказывал, что ему пришлось ехать из Севастополя в Балаклаву весной. Многие из читателей «Нашей Страны», вероятно, знают, что такое крымская весна, как она пахнет! Какое-то чудо цветения, радости! И вот, вдруг, на повороте дороги, заслоняя цветущие абрикосовые деревья, цветущие глицинии, заслоняя небо, море, Галич увидел огромный плакат, который стоял на куче бетона, как будто прошли сто коров. И вот, на этой куче высился огромный плакат. На нем было написано: «Превратим Крым в цветущий сад!» И этот вот плакат загорался цветущий волшебный Крым. Это было так отвратительно и смешно одновременно, что шофер машины, в которой ехал поэт только сплюнул и сказал: «Да, превратим. А вот во что — это еще мы посмотрим».

О. НИКИТИН

С ПТИЧЬЕГО ПОЛЕТА

- В Мозамбике и Танзании появились кубинские инструктора, прошедшие в Москве курсы по организации террора за границей, «кующие кадры» террористов в Африке.
- Еще 10 лет тому назад, большинство кардиналов составляли итальянцы. В настоящее же время, их 29, а иностранцев — 118.
- Африканская демократия, возвращенная масонами, выглядит сегодня так: из 49 государств, пятнадцать под военной диктатурой, 29 — однопартийных и только пять «многопартийных», среди последних Южноафриканский Союз и Родезия. Специальные чиновники следят на выборах за тем, чтобы избиратели свои бюллетени употребляли по назначению, а не для куренья.
- По мнению отсталых наблюдателей, изучающих африканские дела, Южноафриканский Союз и Родезия дают больше свободы и благосостояния своим черным гражданам, чем большинство других африканских стран. «Правление большинства» в обеих странах означало бы сегодня диктатуру чёрного меньшинства. Министр юстиции Родезии не может получить визу для посещения США, но любой чекист из стран «восточной демократии» допускается в Америку безоговорочно в любое время.
- Начиная с Франклина Рузвельта, все президенты использовали разведку в личных политических целях и были в курсе всех подробностей о жизни своих политических противников, до их телефонных разговоров включительно. Нет сведений о Форде, но определенно известно, что Киссинджер не брезгает никакими средствами тайной информации.
- В последней дипломатической прогулке по Африке, Киссингера сопровождало полтора десятка чиновников и телохранителей и не меньшее число корреспондентов. Для них не хватало комнат в отелях и они укладывались на ночь штабелями.
- Европейские корреспонденты в Москве уверены в том, что до американских выборов, совправительство воздержится от каких-либо трений с США, чтобы не снижать авторитета нужного коммунистам Киссингера.
- Учёные убеждены в наступлении резких климатических перемен на Земле и связанной с ними угрозе голода, что поведет к «совершенно невообразимым изменениям экономического и политического порядка». Они предвидят массовые перемещения населения, иногда и принудительные, что в свою очередь, породит усиление политического и экономического хаоса.
- Бедствие Ливана усугублено тем,

РУССКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН "ESLAVIA" В. ЛАШКЕВИЧА

WLADIMIRO LASZKIEWICZ — Avda. SANTA FE 4977 — BS. AIRES
Тел. 771-5964

НОВЫЕ КНИГИ

ТУРГЕНЕВ, И. — Романы: Рудин, Дворянское гнездо, Накануне, Отцы и дети. Биография И. С. Тургенева. В одном томе.	450,00
ЯНОВСКИЙ-МАКСИМОВ. — Сквозь магический кристалл. О русских художниках: Репин, Коровин, Левитан, Врубель, Васнецов и др.	390,00
ПУШКИН, А. С. — Сказки.	30,00
ЧАКОВСКИЙ, А. — Блокада Ленинграда. В 3-х томах.	950,00
ШКЛОВСКИЙ, И. С. — Вселенная, жизнь, разум.	350,00
ВОРОНЦОВ-ВЕЛЬЯМИНОВ. — Очерки о вселенной (Современная астрономия). 720 стр.	600,00
ТОЛСТОЙ, А. — Хождения по мукам. В 2-х томах.	580,00
ТЫСЯЧА И ОДНА НОЧЬ (Сказки с ударами).	290,00
ПОДАРКИ К НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКАМ	
ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ДОМАШНЕГО ХОЗЯЙСТВА. Цветн. и черно-белые иллюстрации, 1400 стр. Изд. 1976 г.	1500,00
НОВГОРОД. Памятники архитектуры XI-XVII в. в. (Альбом)	700,00
ПЕРЕСЛАВЛЬ ЗАЛЕССКИЙ. (Цветн. альбом) на 4-х языках.	950,00
АЛПАТОВ, М. В. — Сокровища русского искусства XI-XVI в. в. Цветной альбом, 231 илл. «Живопись», «Иконопись».	1500,00
СПЕРАНЦОВ, Н. Н. — Земельные гербы России XII-XIX в. в. (Цветной альбом). На 4-х языках.	2950,00
РУССКИЙ ФАРФОР В ЭРМИТАЖЕ. (Цветной альбом), на русском и английском языках.	3900,00
ПЕРЕДВИЖНИКИ. Серия «Русские художники». На рус. и англ. яз.	1500,00
ХУДОЖНИКИ-ПЕРЕДВИЖНИКИ. К 100-летию русских художников Цветные иллюстрации.	1200,00
НАРОДНОЕ САМОДЕЯТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО. (Цветной альбом) на русском и английском языках.	950,00
РЯБУШКИН. (Цветной альбом), на русском и англ. яз.	950,00
ВАСНЕЦОВ. (1848-1926). Цветной Альбом.	750,00
СТЕПАН ЭРЪЗЯ. Цв. альбом. Скульптура. На исп. и рус. яз.	1500,00
КУЗНЕЦОВ Павел. 240 цветн. и черно-белых рисунков.	1800,00
ЖИВОПИСЬ УКРАИНЫ. На рус. и украин. яз.	1950,00
ГЕРАСИМОВ Сергей. (Цветн. альбом), на рус. и англ. яз.	950,00
ЕРШОВ, П. П. — Конек-горбунок. Изд. для подарка в красках. Изд. 1975 г.	300,00
ЖЕНСКИЙ ПОРТРЕТ В РУССКОМ ИСКУССТВЕ XII — нач. XX в. в. (Цвет. альбом), на рус. и англ. яз.	1500,00
ЗОДЧЕСТВО РУССКОГО СЕВЕРА XII-XIX в. в. (Цветн. альбом). на рус. и англ. яз.	3500,00
ПИМЕНОВ Юрий. (Цветной альбом), на рус. и англ. яз.	950,00
ЯРОСЛАВЛЬ. Архитектура, фрески, прикл. искусство, иконопись. На английском и русском языках.	950,00
СПРАВОЧНИК ПРАКТИЧЕСКОГО ВРАЧА.	1500,00
КНИГА О ВКУСНОЙ И ЗДОРОВОЙ ПИЩЕ. Изд. 1975 г.	1200,00
НОВЫЙ АТЛАС С.С.С.Р., 80 стр. Изд. 1975 г.	600,00
ЧЕХОВ А. П. — Полное собрание сочинений. В 18-ти томах. Получены тома 1, 2, 3, 4 по 500 стр.	
КАЛЕНДАРИ на 1977 г. (Американский и Инвалидов). Пересылка за счет покупателя.	

Заказы направлять:

"Librería Eslava", Av. Santa Fé 4977 (Tel. 771-5964), Buenos Aires.

ВНИМАНИЕ! **ВНИМАНИЕ!** **ВНИМАНИЕ!**
Получены 14 цветных поздравительных открыток «С новым Годом!» в папке. Цена комплекта 200,00

мом изменениям экономического и политического порядка». Они предвидят массовые перемещения населения, иногда и принудительные, что в свою очередь, породит усиление политического и экономического хаоса.

что подонки, участвующие в гражданской войне освободили всех заключенных из 27 тюрем, в подавляющем большинстве, уголовных преступников. Они сразу сделались «левыми мусульманами».

□ Американская разведка выяснила, что после кубинско-советского вмешательства в ангольские дела, Ангола вооружена сильнее всех африканских стран вместе взятых. Тысячи советских и кубинских «техников» проводят в стране военные занятия.

ФИЛИН

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

Издатель-Редактор

Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Соредактор

Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы.
Телефон Редакции: 52-7426.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

БРАЗИНКАСЫ

Нам пишут из Вашингтона:

Управление по делам иммиграции и натурализации сообщило представителям печати, что оно еще не приняло окончательного решения по делу Прагнаса и Алгирадаса Бразинкасов, бывших литовских граждан, заставивших в 1970 году советский пассажирский самолет снизиться на турецкой территории и приговоренных турецким судом к тюремному заключению за убийство стюардессы упомянутого самолета.

А. Бразинкас был вскоре освобожден, как не причастный к упомянутому убийству, а его отец пробыл в турецкой тюрьме до начала 1976 года. После освобождения он и его сын начали хлопоты о предоставлении им политического убежища в Соединенных Штатах. Американское посольство в Анкаре отказало им в помощи. По сообщению Управления по делам иммиграции и натурализации, они прибыли в Соединенные Штаты нелегально, но находятся на свободе под залог, который внесен литовскими организациями. Вопрос о предоставлении им убежища — по словам упомянутого управления — еще не решен.

Л. АГАПОВА

Нам пишут из Вашингтона:

Корреспондент агентства «Ассоциэтед Пресс» в Москве, что жена находящегося в Швеции невозвращенца Валентина Агапова, не вернувшегося в СССР в 1974 году с экскурсией советских туристов, в которой он участвовал, Людмила Агапова нанесла себе несколько ножевых ран в московском здании ОВИР, после того как это учреждение отказало ей, ее 13-летнему сыну и матери ее мужа в выездных визах. Отказ был мотивирован тем, что Л. Агапова работала до 1974 года на заводе, имеющем отношение к полетам советских космонавтов.

ПРОДАЕТСЯ ГРЕЧНЕВАЯ КРУПА

Conesa 3133. Timbre — Galpón

спросить: Don Gregorio

Телефоны: 701-3630 и 87-4758.

24-го октября 1976 года

АСАДО - ОЛИМПИАДА

В ЭСЭЙСЕ

ВОЛЕЙБОЛ — ФУТБОЛ — ПИНГ-ПОНГ

ШАХМАТЫ — БРИДЖ

ПРИЗЫ

Цена билета — 600 песо, от 5 до 12 лет — 300 песо.

Обязательная предварительная запись до 20-го октября по тел. 766-6067, 768-2309.

Место и час сбора: Richieri у Puente Acceso Balneario Popular в 9 часов утра.

УСТРАИВАЕТ "МОЛОДАЯ ГРУППА"

Просьба взять с собой прибор (тарелку, вилку, нож и стакан).

Объединение Институтков в Аргентине устраивает 31 октября 1976 года от 16 часов дня в зале Церковно-приходской Школы Св. Сергия Радонежского (Falucho 854, Villa Ballester, colectivos: — 343, 252, 78)

БРИДЖ - КАНАСТА

ЧАЙ — ЛОТЕРЕЯ — ХОЛОДНЫЙ БУФЕТ

Запись на столики необходима у Н. С. Юргенс по тел. 791-7988 в понедельник, среду и пятницу до 13 часов.

ПРИСЯЖНЫЙ БУХГАЛТЕР

(CONTADOR PUBLICO)

Doctora ГАЛИНА ЕРИШЕНКО

исполняет газные бухгалтерские работы, составляет сметы, финансовые проекты, балансы и дает советы по всем вопросам.

Принимает по вторникам и пятницам от 18 до 21 час.

Адрес: Coronel D'Elia 1748

Lanús Oeste, Prov. Bs. Aires

T. E. 42-5573